

# ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

ZÁŘÍ 2021

Milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

září u nás v kanceláři proběhlo neobyčejně rychle. Přesto se Vám i tentokrát můžeme pochlubit krásnými výsledky, kterých jsme společně dosáhli.

## Zahradní charitativní aukce DDŠ

Ve čtvrtek 2. září se konala již pátá charitativní aukce ve spolupráci s **Karlou Ašerovou** a společnostmi **Elite Voyage** a **Elite Medical**.

V krásné zahradě **Hartigovského paláce** se dražilo 19 jedinečných předmětů a výjimečných zážitků. Nejvyšší částku vygenerovala postel značky Le Chomat, která je symbolem poctivé ruční práce. Dražila se také díla českých umělců Michala Škapy a Krištofa Kintery, luxusní dámské a pánské sako vytvořeno v salonu Ago d'Oro z exkluzivních látek od společnosti Par Excellence, nádherný šperk z dílny Roberto Coin, kurz první pomoci, večeře v uzavřené restauraci a další originální položky. Příjemným večerem hosty provedl skvělý moderátor a licitátor **Petr Skočdopole**, a to bez nároku na honorář. Role hostesek se tradičně ujaly naše studentky a student ze stipendijního programu a o hudební zážitek se postarala talentovaná trumpetistka Saša z dětského domova Tachov. **DĚKUJEME VŠEM partnerům akce i těm, kteří s námi strávili krásný večer a podpořili mladé lidi při vstupu do samostatného života částkou 960 000 Kč!**



## 10. narozeniny DEJME DĚTEM ŠANCI

O necelý týden později proběhl v **Divadle pod Palmovkou** 10. Benefiční večer DDŠ. Role moderátora se zhostil **Pavel Anděl** a hudebním vystoupením večer zpestřila **Aneta Langerová**. Oba byli nedílnou součástí prvního benefičního večera DDŠ a jsme moc rádi, že nás svou účastí opět podpořili u příležitosti tohoto významného jubilea. Oba interpreti se vzdali svého honoráře.

V průběhu večera jsme zavzpomínali na společné úspěchy, představili jsme nové projekty a proběhla i tradiční dražba. Jedinečný obraz, který nám k 10. narozeninám daroval **Pasta Oner**, se vydražil za krásných 110 000 Kč.

Děkujeme všem, kteří s námi přišli oslavit 10. narozeniny DEJME DĚTEM ŠANCI a doufáme, že společně budeme dětem a mladým lidem pomáhat alespoň dalších deset let!

Více informací a fotek z obou akcí najdete na našich [webových stránkách](#) nebo na [Facebooku](#).

## Bez nich by to nešlo – partneři akcí

Při pořádání akcí se snažíme, aby naše náklady byly minimální, abychom maximum získaných finančních prostředků využili na podporu našich projektů. O to více si vážíme podpory, kterou nám letos partneři akcí vyjádřili i přes nepříznivou situaci. Děkujeme, že nám pomáháte s hladkým průběhem večera. Děkujeme, že nám pomáháte navýšit podporu mladých lidí opouštějících dětské domovy.



## Káva, která pomáhá

Nově jsme navázali spolupráci se společností **COFFEE EXPERTS**, která nabízí svým klientům komplexní služby v oblasti kávy, výdejníků vody a čističek vzduchu. Do začátku naší spolupráce nám do kanceláře a dvou startovacích bytů věnovali krásné kávovary a neomezené zásoby kávy, která je v naší kanceláři nepostradatelným zbožím 😊. Od ledna 2022 naši spolupráci rozšíříme a za každé prodané kilo kávy nám darují 1 Kč. Děkujeme za kávu i za podporu a těšíme se na výsledky naší spolupráce.

## Vánoce, Vánoce přicházejí...

V září nám začaly přicházet první objednávky na **charitativní novoročenky a adventní kalendáře DEJME DĚTEM ŠANCI**. Nezapomeňte nám svou objednávku zaslat i vy. Podpořte děti a mladé lidi z dětských domovů a obdarujte své kolegy, známé či firemní partnery originálním dárkem. Adventním kalendářem můžete udělat radost také dětem z dětských domovů díky akci 1 + 1 = jeden pro vás, jeden pro dítě z DD. Napište nám pro více informací. Budeme se těšit na vaše objednávky.



**Děkujeme, že spolu s námi pomáháte pomáhat.**

za celý tým DEJME DĚTEM ŠANCI

Sarah Christensenová, T: 731 536 120, E: [sarah@dejmedetemsanci.cz](mailto:sarah@dejmedetemsanci.cz)